

虹起长三角 奔跑新镇江

奔跑



大港股份：

聚焦主业主责 奋力改革创新



江苏大港股份有限公司成立于2000年4月20日，2006年11月16日在深交所中小企业板挂牌上市，是镇江新区首家上市公司(证券代码:SZ.002077)，目前产业主要集中在集成电路、园区运营及环保服务领域。

今年以来，大港股份改革创新步伐不断加快，聚焦主业主责，明确了园区环保和集成电路的主要产业方向——抢抓发展机遇，积极落实集成电路产业布局，并整合园区业务资源，提升传统产业运营效益，紧盯在手业务，着眼外部市场开拓，强化子公司产能提升和资产盘活工作，全面提升公司整体效益；激发内生动力，将深化市场化改革推入深水区——加强内控管理，优化公司财务结构，提升公司管理质效，精简人员机构，实现全员竞聘上岗，定期开展员工培训活动，完善后备人才培养体系和薪酬绩效考核体系建设，落实职业经理人的任期制和契约化管理，建立健全长期有效的激励约束机制。大港股份通过一系列切实有效的措施，充分激发企业经营活力，在疫情影响下实现经营效益逆势增长。

下一步，大港股份将以“讲政治、严规矩、重执行”作为股份人的初心和坚守，继续深入贯彻新区国企改革“1+5”文件要求，统筹抓好改革与发展各项工作，以改革为契机力促高质量发展，进一步聚焦主业主责，加强产业整合，实现资源的优化配置，释放发展新动能，提升竞争力。

